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JONOJIHUTENBLHOM yeayru Ha 1y yqamerocn Ha

(rpynmna no npucMoTpy U yXoay)

NpU HANOHAEMOCMU 2pynnbl - 25 yenogex

(cormacHo npukasa otaena o6pa3oBaHus MyHHLMNANLHOO 0Gpa3osanus "T'opoa 3sepeBo” ot 02.04.2015r. Ne 88-
O/1 "O6 yrBepKAeHH! METOAMKH pacyeTa CTOMMOCTH IUIATHBIX 06Pa30BATENBHBIX YCIYT B MyHHLMAIbHBIX
OrODKETHBIX yUpexIeHUsX oOpa3oBaHus r. 3BepeBo”)

Pacuyer ueHsl nnatHo# nononuurensHol yciyru (Linay) Ha oqHoro yuaerocst Ha 1 mocewenue (1
4ac) MPOU3BOAMUTCS MO hopMyJie:

Linnoy = Cc, rne
Cc - cebecToMMOCTb MuaTHOM yciyry Ha | yyawerocs Ha 1 3aHsaTue (1 yac)

Cc=3np +H3 + M, rue
3mp = 3n + 3a, rae
3mp - 3aTparkl Mo orniaTe Tpyaa Ha | yac noceleHus oaHoro obyyaromerocs (py6.);

311 - honI OnyaThl TPYAa OCHOBHOIO NEPCOHANA BOCIUTATENEH, 3a1eiCTBOBAHHOTO B OKA3aHUU
miatHelx ycayr (py6.);
JOJDKHOCTHOM OKJIaJ X CTUMYJUPYIOIINI KOIbDULUEHT

3n= T /HOpMaTHB fieTel B rpymmne

HOpMa YacoB BOCIIUTATENbHON paboThI 33 CTABKY X KOJ-BO pabouux Hel B rooy

K =
5 (nartuaHeBHas pabGoyas Hemes)

30 4acoB * 247 pabouux qHeM

K —
5 nHewn

/12 mecsiueB = 123,50;

8570 py6. * 5,55 (ctum. k03¢.)
123,5

3n= /25 yuenukoB = 15,41 py6.;

/12 mec.

3a - (oHA OnaTh Tpyaa aIMUHUCTPATHBHO-YNIPABIEHYECKOTO MEPCOHANA, 3aeHCTBOBAHHOTO B OKA3aHHH

IJIaTHBIX yciyr (py6.)
3a=3nx70%

3a=15,41 py6. * 70% = 10,79 py6.;

H3 - Hauncnenus Ha BbInaThl No onJare Tpyaa (pyo.)
H3 = (3n + 3a) x 30,2%




H3 = (15,41 py6.+10,79 py6.) * 30,2% = 7,91 py6.;

3mp - 3aTpaTsl IO OMJIaTe TpyJa Ha 1 yac mocewmeHus ogHoro obydaromerocs (pyo6.);
3np=3n+3a

3mp = 15,41 py6.+10,79 py6.= 26,20 py6.;

MarepuanbHsle 3aTpathl (M) nnanupyorcs B npeaenax 40 % ot 3aTpaT Ha oriaTy TpyaAa
C HAYMCJICHUsIMH Ha BBITUIATHI IO OIUIaTe TpyJa

M = (26,20 py6.+7,91 py6.) * 40% = 13,64 py6.;

Cc - cebecTouMOCTb IIaTHOM yciyrd Ha 1 yyamerocs Ha 1 mocemenue (1 yac)
Cc=3mp+H3+M

Cc = 26,20 py6.+7,91 py6.+13,64 py6. = 47,75 py6.;
Unay = Cc;

Lena nnamHoii dononHumenoHolii ycayau (1 yac) = 47 pybneli 75 Koneex.

I'naBHsIi Gyxranrep /%’/ Koganenko M.B.




Pacuer

CTOMMOCTH MOCeIEeH s rPYNNIbI 110 NPUCMOTPY H yXoay (rpynnel npoieHHoro ams)
3a 1 mecsiu Ha nepuon ¢ 05.11.2019r. mo 31.05.2019r.

Konuuecmeo onei
nocewenusn
Ne n/n Mecay 2pynnut Ilpumeuanue
1 Hos6ps 2019r. 19
2 Hexabps 2019r., 17 10 24.12.2019r. BKIIOYHTENBHO
3 SuBapb 2020r., 15
4 Despanb 2020r. 19
5 Mapt 2020r. 16
6 Anpens 2020r. 22
A Maii 2020r. 12 10 24.05.2020r. BKIIOYHTENBHO
Hmozo 3a nepuoo c 05.11.2019z. no 31. 05.2019. 120

CpennemecsiuHoe koHuecTBO NHEN MOCELIEHUI =
Hroro cpeanemecaunoe konmmuectTso AHeil nocewennii = 17 queii

120 nueit/7 mecsiues = 17,14 nneit

Cmoumocme nocewerus zpynner no npucmompy u yxody 3a 1 mecay =
Konnuectso nueit nocewennii * Konnuectso acoB MoceleHui B neHs* CroumocTs 1 yaca pabothl BocnuTaress
Cmoumocme nocewernus epynnet no npucmompy u yxooy 3a 1 mecay = 17 nueii *1 ,5 4.%47,75 py6.= 1217,63 py6.

Cmoumocms nocewenusn cpynnst no npucmompy u yxody 3a 1 mecay = 1218 pyo.

I'nasHelii Gyxranrep
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Koanenko M.B.




